



Здравствуй, новый человек!

В июне в Вейделевском районе зарегистрировано рождение 10 новых маленьких жителей – семи мальчиков и трёх девочек.

В двух семьях появились на свет первенцы, в пяти семьях родились вторые дети, в двух – родились четвёртые дети, а одна семья радовалась рождению пятого ребёнка.

Самый крупный малыш родился весом 4200 граммов, а самый маленький – 2300 граммов. Рост самого крупного ребёнка – 57 см., а самого маленького – 49 см. Возраст самой юной мамочки – 24 года, а самой взрослой – 45 лет; возраст самого юного отца – 21 год, а самого взрослого – 45 лет.

Мы расскажем о мужском имени «Алексей» (от древнегреческого «защищать»). Носитель этого имени надёжен, вынослив и мужествен, с детства стремится защищать слабых, старается восстанавливать справедливость. Больше ценит дела, чем слова, однако достаточно разговорчив, доброжелателен. Это спокойный и жизнерадостный человек. Парень с этим именем практически сразу принимается в новый коллектив, вызывая к себе симпатии. Алексей предпочитает оставаться в стороне, жить своим умом, чем заслуживает славу человека самостоятельного и уверенного в себе. Во всех делах он очень старателен и, чем бы ни занимался, стремится к совершенству.

Вот имена новых жителей нашего района: Большелипягское сельское поселение – **Дмитрий Чужин**; Викторопольское сельское поселение – **Сидор Штефюк, Милана Бондаренко, Максим Старов**; Должанское сельское поселение – **Алексей Шаповалов**; Зенинское сельское поселение – **Кирилл Игуменцев**; Малакеевское сельское поселение – **Николь Николаенко**; Солонинское сельское поселение – **Николай Гузев, Ева Сулова**; посёлок Вейделевка – **Кирилл Кублик**.

Уважаемые родители!

Девять месяцев ожидания позади. Теперь у вас на руках лежит самое большое воплощение любви. Пусть ваше крошечное счастье, окружённое родительской лаской и нежностью, не знает горести и бед, растёт в любви и взаимопонимании. Пусть ваши детки всегда согревают вам душу своим теплом и нежностью. Добро пожаловать в этот мир, малыши!

Отдел ЗАГС
АДМИНИСТРАЦИИ
ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА

Награды за любовь и верность

День семьи, любви и верности был учреждён для того, чтобы усилить веру народа в прочные семейные узы. В этот день принято желать семейного уюта, счастья и благополучия. Праздник приурочен к Дню святых Петра и Февронии, а инициаторами введения этого торжества стали жители города Мурома. Именно там несколько столетий назад жила семья Петра и Февронии, покровителей христианского брака. Их останки захоронены в одном из монастырей Мурома. Свои последние годы жизни семейная пара провела в молитвах. Их связь была настолько сильной, что они отошли в мир иной в один день. Люди со всех концов нашей страны едут, чтобы поклониться супружеской паре и попросить у неё семейного благополучия.

У праздника появилась памятная медаль «За любовь и верность» и самый нежный символ – ромашка (этот цветок испокон веков считался знаком любви). В России День семьи, любви и верности празднуется 8 июля.

Накануне праздника в Вейделевском ЦКР провели мероприятие, посвящённое этому празднику. Три супружеские пары из нашего района были награждены медалью «За любовь и верность» и грамотой организационного комитета Российской Федерации «за крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, добившихся благополучия, обеспеченного совместным трудом, за воспитание детей достойными членами общества». Это Николай и Нина Костенко (Яропольцы, Клименковское сель-

ское поселение), Иван и Пасковья Гамаюновы (Гамаюнов, Малакеевское сельское поселение), Сергей и Ольга Страховы (с. Большие Липяги). Для них в тот день звучали музыкальные подарки, подготовленные работниками и участниками самодеятельности Вейделевского ЦКР.

Мы гордимся семьями нашего района, которые являются эталоном крепких семейных отношений, основанных на любви и верности.

Елена ЩЕТИНИНА,
главный специалист отдела опеки
и попечительства над несовершеннолетними,
материнства и детства
управления социальной защиты
администрации Вейделевского района



Фоторепортаж Г. КОНШИНА.

Благочинный Вейделевского округа, иерей Дионисий Озеров с символом праздника; супруги Николай и Нина Костенко расписываются в «Книге юбилейных свадебных торжеств»; Ивана и Пасковью Гамаюновых поздравляют внуки; заместитель главы администрации Вейделевского района Владимир Таранцов поздравляет Сергея и Ольгу Страховых; музыкальный подарок для награждённых.